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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
3a SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA Ia
(PRIMEIRA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 21DE FEVEREIRO DE 2017.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) — Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido a Deputada Telma Rufino a secretariar os trabalhos da Mesa.
Item único:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.417, de 2017, deautoria do Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual doDistrito Federal no valor de R$ 86.206.442,00 (oitenta e seis milhões, duzentos e seismil, quatrocentos e quarenta e dois reais)".
Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os queforem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redaçãofinal.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Não havendo objeção do Plenário, aPresidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.417, de 2017, de autoriado Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do DistritoFederal no valor de R$ 86.206.442,00 (oitenta e seis milhões, duzentos e seis mil,quatrocentos e quarenta e dois reais)".
Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final éconsiderada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
DEPUTADO WASNY DE ROURE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) — Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.Presidente, seria interessante, antes de encerrarmos a sessão desta noite, queV.Exa. definisse, com relação ao dia de amanhã, o processo eleitoral das comissões,para que possamos nos programar para o dia de amanhã.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Esta Presidência informa que,conforme acordo de Líderes, procederá à publicação, no DCL de amanhã, daproporcionalidade para a composição das comissões e aguardará a indicação, peloslideres dos blocos parlamentares e partidos, dos Deputados para comporem ascomissões e para a realização da eleição dos presidentes e vice-presidentes dascomissões.
Agradeço a todos os Deputados que possibilitaram esse trabalho.
Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 19h37min.)




